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Predica

ISUS NE OFERĂ PROTECȚIE, UN VIITOR ȘI O SPERANȚĂ
Pr. Francesco Marquina și MA. Angie Valdez

Ieremia 29:11 – ”Căci Eu ştiu gândurile pe care le am cu privire la voi’, zice Domnul, 
‘gânduri de pace, şi nu de nenorocire, ca să vă dau un viitor şi o nădejde.”

INTRODUCERE

Îți amintești de Daniel și prietenii săi? Sunt sigur că da. Ei erau băieți tineri luați 
captivi în Babilon. Timp de mulți ani, poporul lui Israel a încălcat voința Domnului și, 
în ciuda numeroaselor avertismente din partea profeților, au continuat să păcătuiască 
și să înfrunte pe Dumnezeu. Astfel, Dumnezeu a îngăduit regelui Nebucadnețar din 
Babilon să cucerească Israelul. Mii de oameni au fost luați cu forța pentru a trăi în acea 
țară ca sclavi, privați de libertatea lor.

Babilonul era un loc foarte mare și important. Pentru mulți, avea tot ce putea oferi 
lumea. Problema era că oamenii de acolo adorau alți zei, iar cultura nu era potrivită 
pentru cineva care dorea să rămână credincios lui Dumnezeu.

Cu toate acestea, chiar și în mijlocul dificultăților și păcatului, Dumnezeu nu și -a 
abandonat copiii credincioși. Le-a trimis o frumoasă promisiune prin profetul Ieremia. 
Deschide-ți Biblia la Ieremia 29:11 – ” Căci Eu ştiu gândurile pe care le am cu privire la 

voi’, zice Domnul, ‘gânduri de pace, şi nu de nenorocire, ca să vă dau un viitor şi o 
nădejde.” Prin profetul Său, Dumnezeu le-a spus că, deși viața în Babilon va fi greu, 
trebuie să fie puternici și să aibă încredere în El, deoarece, în cele din urmă, 
Dumnezeu va aduce restaurare și pace.

Ce promisiune frumoasă, nu-i așa?

Astăzi, vom învăța ce înseamnă acest lucru pentru băieți și fete în timpul nostru.

PROTECȚIE

Cunoști pe cineva care nu este din țara ta și a venit să trăiască printre voi din cauza 
problemelor din țara sa de origine? Cel mai probabil că da.

Trăim cu adevărat în vremuri dificile.



Statisticile arată că 4 din 10 copii din întreaga lume au fost forțați să plece împreună 
cu familiile lor și au fost nevoiți să caute refugiu în alte locuri. Milioane de copii din 
Sudan, Siria, Venezuela, Congo, Myanmar, Afganistan și Ucraina și -au părăsit țările și 
acum trăiesc dispersați în întreaga lume. Mutarea într-un alt loc ar putea părea o 
aventură pentru unii copii, dar pentru mulți este foarte trist.

În întreaga lume, copiii se confruntă cu multe riscuri: sărăcie, foamete, lipsa apei 
potabile, separarea de părinți, lipsa accesului la îngrijire medicală și lipsa educației. 
Unii suferă chiar abuzuri fizice, traume psihologice și violență sexuală. Este de-a 
dreptul sfâșietor.

În fața tuturor acestor lucruri, promisiunea lui Dumnezeu este încurajatoare: „Căci știu 
planurile pe care le am pentru voi”, spune DOMNUL, „planuri de bine și nu de rău.” 
Dumnezeu are planuri frumoase pentru copiii Săi din întreaga lume. Versetul spune că 
El vrea să aducă pace și bunăstare poporului Său.

În ciuda circumstanțelor dificile, Dumnezeu întotdeauna se îngrijește de copiii Săi. Ai 
văzut cum Dumnezeu a făcut minuni în casa ta? Cred că ai văzut. De exemplu, când 
mama sau tata au un loc de muncă și pot oferi necesitățile zilnice familiei — asta este o 

minune. Dumnezeu ne protejează, de asemenea, în situații periculoase. Te-a ajutat 
Dumnezeu în momente dificile? Sunt sigur că te-a ajutat. Faptul că ești în viață astăzi 
este deja o minune de la Dumnezeu.

Așa că iată o provocare pentru tine: În primul rând, roagă-te pentru copiii din întreaga 
lume care suferă și sunt în pericol. Cere lui Dumnezeu să-i protejeze în cele mai dificile 
momente. În al doilea rând, găsește un copil din vecinătatea ta care trece prin 
momente grele și, cu ajutorul familiei tale sau a liderilor din biserică, fă ceva pentru a-i 
alina suferința și a le aduce puțină bucurie.

VIITOR

Știi deja ce vrei să te faci când vei crește? Pompier? Asistent medical? Doctor? Pastor? 
Mulți dintre voi vor deveni oameni grozavi dacă urmați visul lui Dumnezeu pentru 
viața voastră.

Dumnezeu ne-a chemat pe toți să fim oameni buni și să contribuim la bunăstarea țării 
noastre. De aceea, trebuie să studiem și să muncim din greu pentru a putea fi 
instrumente de binecuvântare pentru ceilalți.

Îți amintești povestea lui Daniel și a prietenilor săi în Babilon? Ei ar fi putut să se 
plângă lui Dumnezeu despre viețile lor dificile, dar în schimb, au ales să rămână fideli. 
Astăzi, trebuie să avem, de asemenea, încredere în promisiunea lui Dumnezeu că El 
vrea să ne ofere un viitor bun.



Aceasta înseamnă că Dumnezeu ne oferă întotdeauna ceea ce avem nevoie pentru a 
reuși în această viață. El își dorește ca familiile noastre să prospere. Atunci când 
suntem fideli Lui în tot ceea ce facem – în viețile noastre, în finanțele noastre, în 
prieteniile noastre – El ne binecuvântează eforturile și ne ajută să realizăm lucruri 
mari. De exemplu, Daniel a devenit un oficial de rang înalt la curtea regelui 
Nebucadnețar. Dacă rămâi fidel și ai încredere în Dumnezeu, oricât de greu ar deveni 
viața, poți fi sigur că îți va oferi un viitor prosper, așa cum a promis.

SPERANȚĂ 

Câți dintre voi de aici vreți să mergeți în cer? Văd multe mâini ridicate. Pe cine ați dori 
să întâlniți acolo? Un prieten? Părinții voștri? Daniel? Sau poate să-L îmbrățișați pe 
Isus? Sunt sigur că fiecare are un motiv pentru care dorește să meargă în cer.

Așa cum am văzut deja, Ieremia a scris că Dumnezeu vrea să ne ofere și nouă speranță. 
Ca și creștini adventiști de ziua a șaptea, numele nostru indică motivul speranței 
noastre. Suntem adventiști pentru că așteptăm a doua venire a lui Isus.

Apostolul Pavel a spus că „speranța binecuvântată” este… „apariția glorioasă a 
Dumnezeului nostru mare și a Mântuitorului nostru, Isus Hristos” (Tit 2:13). 

Revenirea lui Isus este cea mai anticipată promisiune din Biblie. În cer, „nu va mai fi 
moarte, nici jale, nici plâns, nici durere…” (Apocalipsa 21:4). Când Isus va veni din nou, 
ne va lua să trăim cu El pentru totdeauna.

Poți merge în cer dacă îl accepți pe Isus și îți predai viața Lui prin botez. Dacă ești 
îndeajuns de mare, pregătește-te și ia această decizie importantă.

APEL

Ce promisiune frumoasă tocmai am studiat, nu-i așa? Câți dintre voi doriți protecția lui 
Dumnezeu în momente dificile? Câți vor studia și vor munci din greu pentru ca 
Dumnezeu să poată binecuvânta viitorul vostru aici pe Pământ? Și câți vor să se 
pregătească pentru a-L întâlni pe Isus, speranța noastră binecuvântată, când va veni 
din nou?

Este atât de frumos să vedem reacțiile sincere ale copiilor lui Dumnezeu! Să ne rugăm 
ca Isus să-i călăuzească pe calea cea dreaptă și ca visele lui Dumnezeu să se 
împlinească în fiecare dintre viețile lor.

Să ne rugăm: Dumnezeul nostru iubitor, te rog binecuvântează fiecare dintre acești 
băieți și fete care Te iubesc. Ajută-i în fiecare moment. Fii cu ei când suferă. Protejează-
i de pericol. Împlinește-ți promisiunea unui viitor bun și pregătește-i să primească 
speranța binecuvântată a mântuirii.

Ne rugăm în numele lui Isus. Amin.



Joc Biblic 1

OBIECTIVE

Învățați copiii că Dumnezeu protejează, chiar și în vremuri dificile. 

CUM SE JOACĂ

Creați un traseu cu obstacole care reprezintă provocările vieții (de exemplu, 
foame, frică, pierdere etc.). Puteți folosi conuri, scaune, mese, bare, frânghii 
etc. Încercați să includeți obiecte de diferite dimensiuni pentru a crea 
anumite dificultăți în parcurgerea traseului.

Atribuiți unui copil sau unui adult rolul de „Purtătorul Scutului”, 
reprezentând protecția lui Dumnezeu.

Jucătorii trec prin traseul cu obstacole în timp ce Purtătorul Scutului îi ajută 
să depășească obstacolele pe care nu le pot trece singuri.

La fiecare obstacol completat, includeți o reflecție sau un verset biblic. Faceți 
copiii să-l citească cu voce tare înainte de a continua  următorul obstacol.

AICI SUNT CÂTEVA EXEMPLE

Sărăcie / Nevoi materiale – Filipeni 4:19 și Matei 6:31–33
Singurătate / Abandon – Psalmul 27:10 și Isaia 41:10
Frică / Insecuritate – Psalmul 56:3 și 2 Timotei 1:7
Violență / Abuz – Psalmul 9:9 și Proverbe 18:10
Discriminare / Respins – Faptele Apostolilor 10:34–35 și Galateni 3:28
Copii refugiați sau strămutați – Psalmul 121:8 și Deuteronom 31:6
Tristețe / Pierdere – Apocalipsa 21:4 și Matei 5:4 

CONNECXIUNE SPIRITUALĂ

La sfârșitul jocului, purtați o discuție despre cum Dumnezeu folosește oameni 
(precum prietenii, familia și biserica) pentru a ne proteja și ajuta. Încurajați 
copiii să se roage pentru alți copii din întreaga lume care suferă.

Scutul lui Dumnezeu
Un joc despre protecția Divină



Joc Biblic 2

OBIECTIVE

Consolidați prieteniile prin acte intenționate de bunătate.

CUM SE JOACĂ

Fiecare copil va primi un card cu o listă de „Misiuni ale Prieteniei.”
Iată un exemplu de card:

Misiunea prieteniei
1.  Scrie o notă încurajatoare
2.  Roagă-te pentru un prieten
3.  Invită pe cineva să se joace
4.  Spune un lucru frumos la trei prieteni.
5.  Ajută pe cineva cu o sarcină zilnică
6.  Împarte-ți gustarea sau jucăria
7.  Fă un card cu mesajul „Isus te iubește” și dă-l cuiva
8.  Ajută la curățenie fără să fii întrebat
9.  Citește un verset biblic cu un prieten
10.  Ascultă cu atenție când un prieten vorbește

Instructorul marchează misiunile finalizate cu autocolante sau ștampile.

După ce finalizează lista, copiii primesc un autocolant, cum ar fi „Mediator” 
sau „Ajutător al Speranței”, sau alte stimulente.

CONNECXIUNE SPIRITUALĂ

Încurajează aplicarea practică a valorilor creștine. 

Consolidăm ideea că suntem chemați să ne îngrijim de ceilalți—în special de 
cei care trec prin momente dificile.

MISIUNEA PRIETENIEI
Căutarea bunătății



IEREMIA 29:11 

“Căci Eu ştiu gândurile pe care le am cu privire la voi, zice Domnul, gânduri de 
pace, şi nu de nenorocire, ca să vă dau un viitor şi o nădejde.”



IEREMIA 29:11 

“Căci Eu ştiu gândurile pe care le am cu privire la voi, zice Domnul, gânduri de 
pace, şi nu de nenorocire, ca să vă dau un viitor şi o nădejde.”



IEREMIA 29:11 

“Căci Eu ştiu gândurile pe care le am cu privire la voi, zice Domnul, gânduri de 
pace, şi nu de nenorocire, ca să vă dau un viitor şi o nădejde.”




	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10

